

Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

deželne vlade za Slovenijo.

Vsebina: Iz „Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“. — Naredba o vojni cenzuri. Naredba, s katero se dan 1. decembra proglašajo za narodni praznik — Naredba, s katero se prepoveduje izvoz goveje živine, svinj in vseh drugih živiljskih potrebščin, zlasti krompirja, iz Koroške. — Naredba deželne vlade za Slovenijo glede pobiranja posebne vodovodne naklade v občini blejski. Naredbe poverjenstva za notranje zadeve: o imenovanju predsednikov v svet občinskemu gerentu na Muti; o imenovanju novega gerenta in gerentkega sveta v Slovenskem Plajberku; o imenovanju še enega prisednika v svet občinskemu gerentu v Trbovljah. — Razglasi deželne vlade za Slovenijo: Izpremembe v osebnju. Delavne rente iz Nemčije. Razpis službe kopalškega zdravnika pri t. plicah v Dobrni pri Celju. Razpis služb dveh računskih praktikantov pri knjigovodstvu poverjenstva za javna dela. Razpis dveh služb juridično administrativnih uradnikov pri poverjenstvu za kmetijstvo. Razglas o preizkušnji za samostalno vodstvo gozdnega gospodarstva. Tedenski razpis o nalezljivih boleznih na ozemlju deželne vlade za Slovenijo od dne 25. do dne 31. januarja 1920. Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni z dne 14. februarja 1920. — Razglasi delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro v Ljubljani. Razglas o povišanju cenah nekaterih tobačnih izdelkov. Zamenjavanje kronskih bankovcev Avstro-ogrške banke za kronsko-dinarske bankovce. — Razglas glavnega poverjenstva za agrarno reformo v Sloveniji glede obdelovanja zemljišč, danih v začasni zakup. — Razglasi raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Številka 33 z dne 14. februarja 1920.:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 4. februarja 1920., s katero se imenujeta pri ministrstvu za trgovino in industrijo: dr. Janko Olip, inšpektor III. razreda istega ministrstva, za inšpektorja II. razreda in dr. Vladimir Orel, tajnik I. razreda istega ministrstva, za inšpektorja III. razreda.

Objava generalne direkcije posrednih davkov, s katero se povprečna vrednost tujih novcev do nadaljnje naredbe določa tako-le:

1 funta sterlinga	50 dinarjev,
1 turške lire v zlatu	50 dinarjev,
1 turške lire v papirju	14 dinarjev,
1 dolarja	13 dinarjev,
1 rublja	1 dinar,
100 nizozemskih goldinarjev	480 dinarjev,
100 danskih kron	240 dinarjev,
100 švedskih kron	270 dinarjev,
100 norveških kron	250 dinarjev,
1 šilinga	2,50 dinarjev,
100 mark	60 dinarjev,
400 naših kron	100 dinarjev,
100 čeških kron	50 dinarjev,
100 francoskih frankov	120 dinarjev,
100 belgijskih frankov	120 dinarjev,
100 švicarskih frankov	238 dinarjev,
100 levov	50 dinarjev,
100 lejev	60 dinarjev,
100 drahem	188 dinarjev,
100 pezet	245 dinarjev,
100 italijanskih lir	115 dinarjev,
500 perperov	100 dinarjev.

Številka 34 z dne 15. februarja 1920.:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 30. januarja 1920., s katero se Marija Debeljakova in Cilka Krekova, obe v Ljubljani, odlikujeta z redom sv. Save pete vrste.

103.

V imenu Njegovega Veličanstva

Petra I.,po milosti božji in narodni volji
kralja Srbov, Hrvatov in Slovencev,
Mi**Aleksander,**
prestolonaslednik

na predlog Našega ministra za vojno in mornarico, po zaslišanju Našega ministrskega sveta in na podstavi člena 6. zakona o ustroju vojske odredimo,

da se v uredbi o vojni cenzuri za dobo vojske FDjO br. 19.228 z dne 28. aprila 1915. in v izpre-

membu FDjO br. 60.698 z dne 6. julija 1919. v členu 30. doda za točko 3. točka 4., ki se glasi:*

Uredništva vseh listov domačega tiska so dolžna, preden se začne list tiskati, poslati po en natisnjen izvod vojni cenzuri.

Listi se smejo tiskati in razpošiljati samo potem, ko jih je pregledala vojna cenzura in ko so se izpustila ona mesta, ki jih je cenzura prepovedala kot nedopuščna za javnost.

Listom, ki ne izpolnjujejo enega ali drugega predpisa te točke, t. j., ki se natiskujejo, četudi niso bili predloženi vojni cenzuri v pregled, ali se natiskujejo, ne da bi se ozirali na cenzurirana mesta, se ustavi razpošiljanje; dotični številki lista zabrani policijsko oblastvo razpošiljanje, pa tudi raznašanje iz tiskarne ter jo zaseže. V teh primerih vojna cenzura obvešča kraljevo policijsko in poštno oblastvo, kjer se list tiska, da zaprečita razpošiljanje ter zasežeta dotično številko lista.

Naš minister za vojno in mornarico naj izvrši ta ukaz.

V Beogradu, dne 31. januarja 1920.;
SO br. 7557.

Aleksander s. r.

Minister za vojno in mornarico:
general Stev. S. Hadžić s. r.**104.****

V imenu Njegovega Veličanstva

Petra I.,po milosti božji in narodni volji
kralja Srbov, Hrvatov in Slovencev,
Mi**Aleksander,**
prestolonaslednik

na predlog predsednika Našega ministrskega sveta in po zaslišanju Našega ministrskega sveta smo odredili in odredimo,

da se v spomin na proglas ujedinjenja Srbov, Hrvatov in Slovencev dan 1. decembra (po novem) proslavlja kot narodni praznik.

Predsednik Našega ministrskega sveta naj izvrši ta ukaz.

V Beogradu, dne 28. novembra 1919.

Aleksander s. r.

Predsednik ministrskega sveta:
Ljub. M. Davidović s. r.

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 31, izdanih dne 12. februarja 1920.

** Ta naredba je razglašena v „Službenih Novinah kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 33, izdanih dne 14. februarja 1920.

Naredbe osrednje vlade.

105.

Naredba,

s katero se prepoveduje izvoz goveje živine, svinj in vseh drugih živiljskih potrebščin, zlasti krompirja, iz Koroške.*

V zmislu sklepa ministrskega sveta z dne 5. novembra 1919., št. IV. 679, in v sporazumu s ministrstvom za trgovino, prepovedujem do nadaljnje naredbe izvoz goveje živine, svinj in vseh drugih živiljskih potrebščin, zlasti krompirja, iz Koroške.

Izjeme sme dovoljevati samo ministrstvo za prehrano in obnovo dežel.

Ta naredba stopi v veljavo z dnem, ko se razglasi v „Službenih Novinah kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Prestopki te naredbe se kaznujejo v zmislu carinskega zakona.

V Beogradu, dne 2. februarja 1920.;
I br. 1363.

Minister za prehrano in obnovo dežel:

Bukšeg s. r.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.

106.Naredba deželne vlade za Slovenijo
glede pobiranja posebne vodovodne naklade v občini blejski.

Na podstavi sklepa občinskega odbora na Bledu z dne 22. novembra 1919. in dotične pravnoveljavne razglasitve se dovoljuje, da sme blejska občina začasno, dokler se vprašanje pokritja stroškov za blejski vodovod ne uredi drugače, pobirati po vsem občinskem ozemlju, in sicer od vseh posestnikov, ki imajo vodovod vpeljan v svoja poslopja, za vsako leto nazaj, počenši z letom 1914. Stranišča na vodo se štejejo za eno pipo. Leto, v katerem je kdo vpeljal vodovod v svojo hišo, se šteje za celo leto. Za leto 1920. ta naklada ne velja.

V Ljubljani, dne 13. februarja 1920.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenstvo za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade za Slovenijo:
dr. Žerjav s. r.

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 29, izdanih dne 10. februarja 1920.

107.

Naredba poverjenišva za notranje zadeve, s katero se imenujejo prisledniki v sosvet občinskemu gerentu na Muti.

Za prislednike v sosvet občinskemu gerentu na Muti se imenujejo: poštar Josip Cernovšek, čevljar in posestnik Anton Fischer, župnik Franc Hurr, preddelavec v železarni Franc Haberman, gostilničar in posestnik Andrej Kolč, inženjer in sekvester železarne Albin Pitamic, livar v železarni Vinko Poderžan, gostilničar in posestnik Ivan Seidenader, nalučitelj Ivan Womer in posestnik Franc Zagajšek — vsi na Muti.

V Ljubljani, dne 11. februarja 1920.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišvo za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade za Slovenijo:
dr. Zerjav s. r.

108.

Naredba poverjenišva za notranje zadeve, s katero se imenuje poleg novega gerenta gerentski sosvet v Slovenskem Plajberku.

Namesto Gregorja Maurerja se imenuje Janez Wieser, posestnik v Slovenskem Plajberku, za občinskega gerenta v Slovenskem Plajberku. Za prislednike so mu dodeljeni: Andrej Ogris v Slovenskem Plajberku, Blaž Mak v Podnu, Valentin Laussegger v Podnu, Blaž Koprivnik, mizar v Ljubelju, Valentin Male v Ljubelju.

V Ljubljani, dne 11. februarja 1920.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišvo za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade za Slovenijo:
dr. Zerjav s. r.

109.

Naredba poverjenišva za notranje zadeve, s katero se imenuje še en prislednik v sosvet občinskemu gerentu v Trbovljah

Miloš Roš, učitelj v Hrastniku, se imenuje za prislednika v sosvet občinskemu gerentu v Trbovljah.

V Ljubljani, dne 12. februarja 1920.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišvo za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade za Slovenijo:
dr. Zerjav s. r.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.**Izpremembe v osebju.**

Na podstavi odloka gospoda ministra za notranje zadeve z dne 13. januarja 1920., pov. slov. št. 5, se je okrajni glavar dr. Ivan Lininger v Kamniku razrešil vodstva tega glavarstva ter se premestil k poverjenišvu za notranje zadeve v Ljubljani. Vodstvo okrajnega glavarstva v Ljubljani je začasno poverjeno diju. Frideriku Logerju, okrajnemu glavarju pri poverjenišvu za notranje zadeve v Ljubljani.

Dr. Zerjav s. r.

Provizorni jetniški paznik Karel Dorn v Celju je imenovan za stalnega jetniškega paznika istotam.

Kavčnik s. r.

Državni višji živinozdravnik Praydoslav Rebeck v Trebnjem je na svojo prošnjo premeščen k poverjenišvu za kmetijstvo v Ljubljani.

Dr. Vrtačnik s. r.

St. 10780/19.

Delavske rente iz Nemčije.

Na ponovno nujno posredovanje pri pristojnih nemških državnih oblastvih in na pogoste

direktne intervencije v prid našim rentnim upravičencem pri posameznih socialno-zavarovalnih zavodih v Nemčiji se je končno posrečilo doseči povsem zadovoljiv uspeh.

Nemški „Reichsversicherungsamt“ je z okrožnico z dne 30. januarja 1920. pozval vse nemške delavske nezgodno-zavarovalne zavode, naj izplačajo vsem rentnikom jugoslovanskega državljanstva, ki so bili pred prevratom avstro-ogrski državljani, zaostale rente ter naj ukrenejo vse, da se jim bodo te rente redno nakazovale nadalje. „Deutsche Bank, Rentenkonto“ v Berlinu si je dala že otvoriti račun pri ljubljanskem čukovnem uradu ter po njem že nakazuje posameznim rentnikom njim pripadajoče zaostanke. Upati je, da v teku prihodnjih tednov sprejmejo svoje rente tudi vsi oni, ki jih doslej še niso. Podpisano poverjenišvo bo skrbelo kakor doslej tudi v bodoče, da se bo nakazovanje nezgodnih rent iz incenzmstva vršilo pravilno. Nanje naj se obrnejo vsi oni, ki bi svojih rent do konca meseca marca še ne prejeli, da bo moglo posredovati v njih prid, če se izkaže potreba.

V Ljubljani, dne 13. februarja 1920.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišvo za socialno skrbstvo.

Poverjenik: Jaklič s. r.

St. 393.

3—3

Razpis

Pri toplicah v Dobrni pri Celju se za letošnjo sezijo razpisuje mesto kopalniškega zdravnika z ginekološko izobrazbo.

Primerno opremljene in kolkovane prošnje naj se do dne

22. februarja 1920.

pošljejo podpisane poverjenišvu, kjer se tudi dobivajo potrebne informacije.

Pripominja se, da gre do zdravniku brezplačno običajne naturalije, glede morebitnega remuneriranja pa je staviti v prošnjah dotične zahteve.

V Ljubljani, dne 7. februarja 1920.

Vodja poverjenišva za javna dela:
inž. Klinar s. r.

St. 30/praes.

3—1

Razpis

Pri knjigovodstvu poverjenišva za javna dela se sprejmeta dva računsko praktična karta z adjutom letnih po 1200 K in s pripadajočo draginjsko doklado.

Pravilno kolkovane prošnje, opremljene z dokazili o starosti, o državljanstvu, o jezikovnem znanju, o zdravju, o npravnem vedenju in o dovršeni srednji šoli z zrelostnim izprijevalom, naj se vložijo do dne

10. marca 1920.

pri podpisane poverjenišvu.

Vojni invalidi, če so sicer sposobni za tako službo, imajo prednost v zmislu naredbe Narodne vlade SHS v Ljubljani z dne 20. novembra 1918., št. 115 Ur. I.

V Ljubljani, dne 12. februarja 1920.

Vodja poverjenišva za javna dela:
inž. Klinar s. r.

St. 170/pr.

3—3

Razpis

Pri podpisane poverjenišvu je popolniti dvoje mest juridično-administrativnih uradnikov v VIII. (starejši prosilci bi se eventualno vpoštevali tudi za VII. činovni razred) in IX. činovnem razredu državnih uradnikov.

Zahteva se preizkušnja iz politične administracije in činu primerna doba prakse v upravni službi.

Dalje se eventualno sprejme konceptni uradnik kot provizoren koncipist v X. činovnem razredu, ki bi se pa moral zavezati, da čez leto dni prebije preizkušnjo iz politično-administrativnega službovanja.

Prošnje je vložiti do konca februarja pri podpisane poverjenišvu.

V Ljubljani, dne 7. februarja 1920.

Vodja poverjenišva za kmetijstvo:
dr. Vrtačnik s. r.

St. 261.

Razglas.

Gozdarski oddelek deželne vlade za Slovenijo razglasa v zmislu § 3. začasne naredbe ministrstva za gozdarstvo in rudarstvo z dne 22. oktobra 1919., št. 15.462, da bo državna preizkušnja za samostavno vodstvo gozdnega gospodarstva dne 15. marca 1920. in naslednje dni. Preizkušnjo je opravljati pred izpraševalno komisijo pri šumarskem odsjeku ministrstva šuma i rudnika v Zagrebu.

V Ljubljani, dne 12. februarja 1920.

Načelnik gozdarskega oddelka:

Rustia s. r.

St. 1244.

Tedenski izkaz o nalezljivih boleznih na ozemlju deželne vlade za Slovenijo.

(Od dne 25. do dne 31. januarja 1920.)

Okraj	Občina	Ostalih Na novo obolenih	Odravljenih	Umrlih	Ostali v nadaljnji oskrbi
Škrlatica (Scarlatina).					
Ljubljana okolica	Vrhnika	1			1
Ljubljana	Ljubljana mesto . . .	1	1		
Davica (Diphtheria).					
Celje	Vransko	2			2
Ljubljana okolica	Zgornja Šiška	1		1	
Ljubljana	Ljubljana mesto . . .	2	1	1	2
Trebušni tifuz (Typhus abdominalis).					
Brežice	Brežice	1	1	1	1
	Zakot	2	2		
Celje	Zgornji grad	2		1	1
	Stražišče	1			1
Kranj	Sora	1	1		
	Žiri	2			2
Krško	Aržišu	7	2		9
Ljubljana	Ljubljana mesto . . .	1			1
Litija	Veliki Gaber	1			1
Griža (Dysentaria).					
Maribor	Maribor mesto	1			1
Slovenjgradec	Zgornja Vižinga	1			1
	Ojstrica	1			1
	Marenberg	1			1
	Spodnji Dravograd . . .	1			1
Velikovec	Prevalje	1			1
	Puščica	1			1
	Dobrla vas	1			1
	Vazenberk	1			1
Koze (Variola).					
Celje	Sv. Ema	1		1	
	Sv. Lenart	1		1	
Konjice	Oplotnica	2			2
Krško	Krško	2			2
	Cerkve	2	8		3
	Velika dolina	3	1		5
Maribor	Sv. Martin	7	2		5
	Sv. Lenart	1			1
Ptuj	Bresovec	1	1		3
	Dolena	1		2	2
	Majšperg	1			1
	Nimno	1			1
	Ptujska gora	2	1		1
	Sv. Trojica	1	3		4
Velikovec	Sv. Danjel	4	2		
Gripa.					
Cerkniški okraj		2		1	1
Celjski okraj		22			22
Kamniški okraj		48			48
Kranjski okraj		6	10		6
Ljubljanski okraj		48			42
Ljubljana mesto		12			12
Ljubljana mesto		58	6		52

Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro
v Ljubljani.

dne 9. februarja 1920.

Sanitetni šef: dr. Oražen s. r.

St. 654.

Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v Sloveniji z dne 14. februarja 1920.

Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestnih magistratov so tiskana z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami. Številka pred dvopičjem znači število zakuženih krajev, številka za dvopičjem število zakuženih dvorcev v občini.

Cenovnik

o izdelkih tobačnega monopola kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Veljaven od dne 20. februarja 1920.

Tarifni postavek	Vrsta	Pakovano			Cena za		Cena preračunjena v kronah po uradnem kurzu 1 din. = 4 K - v za								Tarifni postavek	Vrsta	Pakovano			Cena za		Cena preračunjena v kronah po uradnem kurzu 1 din. = 4 K - v za																	
		način	množina	v malih zamotih	100 kom.	1 kg	100 kom.	1 kom.	1 kg	100 gramov	25 gramov	način	množina	v malih zamotih			100 kom.	1 kg	100 kom.	1 kom.	1 kg	100 gramov	25 gramov																
					D	p	D	p	K	v	K						v	K	v	K	v	K	v	K	v	K	v	K	v										
A. Tobak.												D. Smotke																											
1	*Sultan Flor.....		10 kg	kaseta 100 gr		190				760	76			20	Regalitke.....	komadov	6.000	zabojček komadov 100	60			240	2	40															
2	*Superfina turški.....		"	"		150				600	60			21	Trabuke.....	{ 6.000 3.000	100	50			200	2																	
3	*Fini Kir.....		{ 25 kg 10 kg	karton 100 gr		100				400	40			22	Britanike.....	{ 6.000 3.000	100	50			200	2																	
4	*Fini Pursičan.....		"	"		90				360	36			23	Operas.....	6.000	100	45			180	1	80																
5	Najfinejši turški.....	zaboji	"	"		130				520	52			24	Kuba-Portorike.....	9.000	omot 100	40			160	1	60																
6	Najfinejši hercegovski.....		"	"	"		90				360	36			25	Portorike.....	12.000	100	30			120	1	20															
7	Fini turški.....		1000 kom. 500 kom.	zavoj 25 gr		60				240		6		26	Viržinke.....	10.000	50	30			120	1	20																
8	Fini hercegovski.....		"	"		50				200		5		27	Brazilke.....	9.000	karton 100	25			100	1																	
9	Srednjefini turški.....		"	"		30				120		3		28	Viržinjoze.....	12.000	50	20			80		80																
10	Najfinejši ogrski.....		1000 kom.	"		18				72		1 80		29	Namešane inozemke.....	12.000	omot 100	15			60		60																
B. Tobak za pipo.												E. Tobak za žvečenje (svitki).																											
11	Srednjefini ogrski.....	vreča	500 kom.	zavojček 25 gr		15				60		1 50		31	Šibike.....	vreča	480 kg	zavitek komadov 16	40			160	1	60															
12	Domači tobak.....		"	"	"		8				32		80		32		Klobase.....	"	48	6		8				32													
C. Svalčice.												Opomba.																											
13	Moëris.....	zaboj	komadov 6000	karton 100 kom. 25 kom.	11					44		44		* Sultan Flor, Superfina turški, Fini Kir in Fini Pursičan so v razprodaji ter se vsled nedostajanja sirovin ne bodo več izdelovali.																									
14	La favorite.....		6000	{ 50 " 10 "	13						52		52																										
15	Egiptovske.....		30.000	100 "	15						60		60																										
16	Princeze.....		{ 10.000 20.000	{ 50 " 10 "	13						52		52																										
17	Dame.....		30.000	50 "	7						28		28																										
18	Športke.....		30.000	100 "	6						24		24																										
19	Ogrske.....		40.000	100 "	2 50						10		10																										

Opombe.

1. Za najmanjšo množino, ki jo more nabaviti prodajalec, se določa ena zamotna enota.
2. Od vrst tobaka za žvečenje (svitkov) se prodajajo šibike po komadih, klobase pa po teži.
3. Trafikantom se računi od konsumentskih cen osem odstotna prodajna opravnilina.
4. Veleprodajalci prodajajo po potrebi tobačni izvleček v pušicah po 1 kg za 2 din. 50 par. (= 10 K) in v pušicah po 5 kg za 11 din. (= 44 K). Kmetijske korporacije dobivajo tobačni izvleček v posodah po 20 kg za 40 din. (= 160 K) in v sodčkih po 50 kg za 100 din. (= 400 K).
5. Upravičenci za limitni tobak prejemajo domači tobak po 25 g zavojček za polovično konsumentsko ceno.
6. Tobaka za nosljanje tačas ni v zalogi; kadar se bo mogel nabaviti, se bodo prodajne cene posebe naznanile.
7. Originalne cene so v dinarjih. Kronske cene v cenovniku so preračunjene po uradnem kurzu: 1 din. = 4 K.

Obstoje:**Slinavka in parkljevka.**

Brežice: Armeško 1:1, Bizeljsko 12:78, Blanca 2:6, Dobje 3:22, Drensko rebro 1:3, Golobinjek 2:8, Gorjane 1:5, Imeno 3:17, Kamen Veliki 2:15, Kapele 5:25, Lastnič 1:1, Loke 4:10, Pilštanj 2:3, Planina 1:2, Planinska vas 1:5, Podčetrtak 1:10, Podstreda 1:6, Prevorje 1:1, Rajhenburg 1:15, Sedlarjevo 1:6, Senovo 3:8, Sevnica 7:29, Sopote 1:5, Stolovnik 1:2, Sv. Peter 1:5, Verače 2:5, Virštanj 1:7, Zabukovje 6:27, Zdole 1:4. **Celje:** Gotovlje 1:1, Lemberg 1:1, Ponikva 0:40, Slivnica 1:1, Sv. Juri ob južni železnici trg 1:11, Sv. Juri ob južni železnici okolica 1:1, Sv. Vid pri Grobelnem 4:11, Šmarje pri Jelšah trg 1:11, Velika Pirešica 1:1, Višnja vas 6:18, Žusem 2:13. **Kamnik:** Domžale 2:3, Mengeš 1:6, Rašica 1:1, Rova 2:3. **Kočevje:** Sodražica 1:3, Stara cerkev 2:4. **Konjice:** Brezen 1:18, Grušovje 5:48, Konjice okolica 10:70, Konjice trg 4:19, Kot 3:8, Kozjak 1:5, Ljubnica 2:44, Loče 2:7, Oplotnica 10:47, Padeški vrh 1:1, Paka 1:53, Skomarje 8:61, Spodnji Dolič 1:24, Stranice 2:10, Sv. Jernej 4:30, Sv. Kunigunda 3:44, Tepanje 5:46, Tolsti vrh 2:2, Vrholje 1:2, Zbelovo 2:3, Zreče 7:67, Žiče 2:24. **Litija:** Litija 1:3. **Ljubljana:** Borovnica 1:6, Brezovica 2:9, Črnuče 1:2, Grosuplje 2:6, Moste 2:2, Šmarje 5:20, St. Vid 1:3, Vič 2:5, Vrhnika 1:15, Zgornja Šiška 5:29. **Logatec, politična ekspozitura Cerknica:** Begunje 1:13, Bloke 1:1, Cerknica 2:5. **Maribor:** Biš 1:25, Črešnjevci 3:18, Dogoše 1:6, Gradiška 1:3, Jelovec-Makole 1:5, Kamnica 1:1, Karčevina 1:12, Lajtersberg 1:1, Lobnica 1:15, Orehova vas 2:8, Podova 1:4, Rače 1:8, Razvina 1:4, Senarska 2:20, Studenci 1:8, Spodnja Nova vas 1:3, Sv. Marjeta ob Pesnici 3:15, Sv. Peter 3:7, Šetarova 1:10, Tezno 1:13, Zrkovci 1:25. **Novo mesto:** Mirna 2:2. **Ptuj:** Breg pri Ptuj 1:4, Dolič 1:1, Dravci 1:1, Krčovina 1:1, Ločič 1:4, Majšperk 7:23, Nova cerkev 4:7, Pacinje 1:1, Ptujška gora 4:13, Stoprce 1:20. **Sv. Andraž v Slovenskih goricah 1:1, Sv. Bolfenk v Halozah 1:1, Sv. Urban 1:1, Sikolje 1:1, Tekačevo 1:1, Trnovska vas 1:3, Vareja 1:1, Vintarovci 1:2, Zagorci 1:1. Slovenjgradec:** Sele 1:3, Sv. Florijan 2:10, Sv. Ilj pod Turjakom 2:4, Škale 3:9, Topolščica 2:3, Velenje 5:8, Vuzenica 4:23. **Velikovec:** Bistrica 2:5, Blato 1:1, Crna 3:15, Globasnica 3:5, Grabštanj 3:9, Grebinj 6:11, Libeliče 4:10, Libuče 3:5, Mežica 2:5, Pokrče 5:36, Puštica 3:6, Sv. Daniel 2:5, Važenberk 4:9, Vovbre 2:7. **Civilni komisariat Murska Sobota, Dolenja Lendava:** Beltinci 3:7, Mrtvarjevci 1:1, Odranci 1:1. **Murska Sobota:** Rakičan 1:1. **Ljubljana mesto 3.**

Garje konj.

Borovlje: Bilčovas 1:1, Kotmara vas 1:1, Loga vas 1:1, Medborovnica 1:1, Medgorje 2:3, Radiše 1:1, St. Jakob 1:1, Vetrinj 1:1, Zihpolje 1:1. **Brežice:** Artiče 1:3, Drensko rebro 3:5, Loka 2:4, Podstreda 1:1, Sedlarjevo 1:4, Sv. Vid 2:2, Sv. Peter 6:8. **Kočevje:** Spodnji log 1:1, Sodražica 1:1. **Konjice:** Kot 1:1, Konjice okolica 1:1, Konjice trg 1:1, Ljubnica 1:1, Oplotnica 1:1, Vrholje 1:1. **Kranj:** Cerklje 2:2, Križe 1:1, Preddvor 1:2, Selce 1:1, Zminec 1:1. **Krško:** Škocijan 1:1. **Litija:** Kandrše 1:1. **Ljubljana:** Devica Marija v Polju 1:2, Vrhnika 1:5, Zelimlje 1:1. **Ljutomer:** Rihtarovci 1:2. **Logatec, politična ekspozitura Cerknica:** Stari trg 3:3. **Maribor:** Črešnjevci 3:12, Hošnica 1:2, Kumen 1:3, Na Ranci 1:1, Pekre 1:3, Pohorje 1:1, Radvanje 2:9, Recenjak 1:1, Rogoza 1:3, Rdeči breg 1:4, Ruše 1:3, Selnica ob Dravi 1:1, Sv. Ilj v Slovenskih goricah 1:1, Sv. Marjeta na Dravskem polju 1:1, Vrtiče 1:1. **Novo mesto:** Novo mesto 1:1, Smuka 1:1, Šmihel-Stopiče 1:1, Toplice 1:3, Žužemberk 2:4. **Ptuj:** Jurvec 1:2, Majšperk 1:1, Ptujška gora 1:1, Rogatec-Slatina 1:1, Sv. Urban 2:5, Vrgovič 1:1, Trnovci 2:4, Zagorci 1:3. **Slovenjgradec:** Sveti Florijan 1:6, Škale 1:11, Šoštanj okolica 2:8, Velenje 1:8. **Velikovec:** Rikarja vas 1:1, Važenberk 1:1, Velikovec 1:1. **Maribor mesto 3, Ptuj mesto 2, Civilni komisariat**

Murska Sobota: Bakovci 1:1, Kramarovi 1:1, Očinje 1:1.

Steklina.

Celje: Celje okolica 1:1, Vojnik trg 1:1. **Novo mesto:** Šmihel-Stopiče 1:1. **Ptuj:** Breg 1:1, Pobrežje 1:1, Slovenja vas 1:1, Sent Janz 1:1, Trnovci 1:1, Turski vrh 1:1.

Svinjska kuga.

Brežice: Bizeljsko 3:18, Kapele 1:2, Sveti Peter 1:1, Zakot 3:14. **Krško:** Čatež 2:7. **Ljutomer:** Cven 2:6, Ljutomer 1:1. **Maribor:** Bistrica pri Limbusu 1:1, Biš 1:1, Gabernik 1:1, Jarenina 1:2, Jelovca 1:1, Kamnica 1:1, Karčevina 1:1, Limbuš 1:1, Malna 1:5, Plač 1:1, Slatinski dol 1:1. **Spodnji Jakobski dol 1:2, Studenci 1:3, Sv. Ilj v Slovenskih goricah 1:2, Sv. Juri ob Pesnici 2:2, Sv. Miklavž 1:2, Sv. Peter 1:1, Zrkovci 1:2. Ptuj:** Gajovci 1:5, Gruskovje 1:1, Leskovec 1:1, Mala vas 1:1, Moškanjci 1:7, Slatina 2:5. **Velikovec:** Pliberk 1:1. **Maribor mesto 2, Civilni komisariat Murska Sobota D. Lendava:** Beltinci 1:4, Izakovci 1:7, Srednja Bistrica 1:4, Murska Sobota 1:1.

Svinjska rdečica.

Celje: Gotovlje 1:1. **Ptuj:** Berstje 1:1, Slatina okolica 2:2, Vurperk 1:1. **Maribor mesto 1.**

Perutninska kolera.

Maribor: Sv. Miklavž 1:4. **Civilni komisariat Murska Sobota, D. Lendava:** Beltinci 1:2, Lipa 1:5, Lipovci 1:3.

Prestale so:**Slinavka in parkljevka.**

Celje: Frankolovo 10:01. **Kamnik:** Loka pri Mengšu 1:2, Podgorje 1:1, Vedice 1:1, Zlato polje 2:5. **Konjice:** Vitanje 1:13. **Ljubljana:** Rudnik 1:1, Zelimlje 4:19. **Ljutomer:** Gornja Radgona 1:2. **Maribor:** Gočova 1:10, Hrastovec 1:5, Ješenca 1:6, Morje 1:19, Pekel 1:6, Smolinci 1:1, Spodnja Veličina 1:6, Sveta Marjeta na Dravskem polju 3:39. **Slovenjgradec:** Muta 1:6, Zgornja Vizina 3:13. **Velikovec:** Velikovec 2:8. **Civilni komisariat Murska Sobota, Dolenja Lendava:** Brezovica 1:1, Gančani 1:1.

Garje pri konjih.

Konjice: Konjice okolica 5:7. **Slovenjgradec:** Sv. Andraž 1:2, Sv. Ilj pri Velenju 1:1, Topolščica 1:6.

Svinjska kuga.

Borovlje: Ledenica 1:1, Medborovnica 1:2.

Svinjska rdečica.**Borovlje: Vetrinje 1:1.**

Deženi veterinarski urad v Ljubljani,
dne 14. februarja 1920.

Predstojnik: **Korčec s. r.**

Razglašuje delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

St. B II 47/II ex 1920.

269

Razglas.

Na podstavi odloka upravnega odbora samostalne monopolske uprave z dne 12. januarja 1920., št. 403, in odobritve gospoda finančnega ministra z dne 19. januarja 1920., št. 180, veljajo izza dne 20. februarja 1920. za cigaretni tobak, tobak za pipo in za cigarete povišane cene, kakor je razvidno iz priloge Uradnemu listu z dne 19. februarja 1920., št. 23.

V Ljubljani, dne 19. februarja 1920.

Delegat: **dr. Šavnik s. r.**

St. 1319/Val. ex 1920.

261

Zamenjavanje kronskih bankovcev Avstro-ogrske banke za kronsko-dinarske bankovce.

Pri zamenjavi kron bodo sodelovali razena podružnic Avstro-ogrske banke v Ljubljani in Mariboru ti-le denarni zavodi, in sicer

v Ljubljani:

poštnočekovni urad, Kranjska deželna banka, podružnica Kreditnega zavoda, podružnica Jadranske banke, podružnica Prometne banke, podružnica Češke industrijske banke, Ljubljanska kreditna banka, Slovenska eskomptna banka, Kranjska hranilnica, mestna hranilnica, Hranilnica kmečkih občin, Zadrudna zveza, Zveza slovenskih zadrug, Kmetiska posojilnica in Ljudska posojilnica;

v Mariboru:

Mariborska eskomptna banka, podružnica Ljubljanske kreditne banke, podružnica Jadranske banke, občinska hranilnica mesta Maribora, posojilnica v Mariboru, Spodnještajerska ljudska hranilnica in podružnica Anglo-avstrijske banke;

v Celju:

mestna hranilnica, Južnoštajerska hranilnica, podružnica Ljubljanske kreditne banke, Ljudska hranilnica in posojilnica, podružnica Češke banke „Union“, končno posojilnica v Celju.

Ti zavodi zamenjavajo le kronске bankovce po 20, 50 in 100 kron; tisočake sprejema v Ljubljani edinole deželna finančna blagajna, izvun Ljubljane pa samo davčni uradi.

Predsedništvo delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro v Ljubljani,
dne 17. februarja 1920.

Za delegata: **dr. Rupnik s. r.**

Razglašuje glavne poverjen štva za agrarno reformo v Sloveniji.

St. 1102.

Obdelovanje veleposestniških zemljišč, danih v začasni zakup.

Glavni poverjenik ministrstva za agrarno reformo v Ljubljani razglašuje in odreja po nalogu ministrstva za agrarno reformo v Beogradu z dne 31. januarja 1920., br. 885, to-le:

Nekateri predstavitelji malokmetijskih družin, ki so dobili zemljišča (njive) veleposestev, spadajočih pod agrarno reformo, v začasni zakup, niso obdelali te zemlje ali niso obdelali delov svojih lastnih zemljišč, ampak ukoriščajo poljedelsko zemljo kot pašnike ali livade.

To nasprotuje namenom agrarne reforme in je na veliko škodo naši ekonomsko-finančni moči, ker se tako zmanjšuje naša kmetijska produkcija.

Zato določa § 5. naredbe ministrskega sveta z dne 10. aprila 1919., da bodo pri končni razdelitvi zemlje izključeni tisti zakupniki, ki nemanjo obdelujejo zemljišča, dana jim v začasni zakup.

V št. 150 Uradnega lista je bila glede oddaje zemljišč v zakup razglašena odredba glavnega poverjenika z dne 15. septembra 1919., ki v točki 8. med drugim določa, da bo glavni poverjenik „odobril pogodbe, sklenjene v zmislu te odredbe ter jih po preteku te (enoletne) najeminske dobe podaljšal vsem onim kmetovalcem, ki bodo zemljišče, vzeto v najem, obdelali skrbno in dosedanja obdelavi primerno“.

Predpisi glede primerne ukoriščanja v zakup vzetih zemljišč se v mnogih primerih ne vpoštevajo; zato se opozarjajo vsi oni, ki so zemljo dobili in je žele kot soupravičenci dobiti še v bodoče, da se bodo dotične odredbe izvajale kar najstrože.

Vsi interesenti, predstavitelji malokmetijskih družin kot zakupniki, se o tem obveščajo po Uradnem listu in domačem časopisju. Duhovščina, učiteljstvo, županstva in drugi prijatelji kmetijskega ljudstva se vabijo, naj kmetovalce pouče ter jih poizkušajo uveriti, da je v interesu vsakega posameznika in v interesu splošnosti,

ako ne ostane neobdelan nitj najmanjši košček zemlje.

Dotična veleposestniška oskrbnitva, oziroma veleposestniki sami, se pozivljejo, naj po nadzorniku, kjer ta posluje, sicer pa naravnost glavnemu poverjeniku ministrstva za agrarno reformo v Ljubljani

1.) predložijo popis (ime in ratančni naslov) vseh onih zakupnikov, ki doslej niso obdelali zemlje;

2.) za vsakega označijo, koliko je zemlje dobil v zakup, a koliko je ni obdelal (v hektarih ali arih);

3.) obenem za vsakega izkažejo, koliko zemlje je obdeloval že prej (razen v zakup dobljene) in koliko te zemlje je neobdelane;

4.) navedejo razloge, zaradi katerih dotičnik ni obdelal zemlje;

5.) naznanijo, koliko zemlje je ostalo končno neobdelane.

Vse to se namreč ne nanaša samo na zemljo, ki je oddana v začasni zakup, nego tudi na zemljo, ki so jo dotičniki obdelovali že prej.

Vsa županstva prizadetih občin se pozivljejo, naj vestno sodelujejo pri teh poizvedbah ter veleposestniška oskrbnitva, oziroma državne nadzornike, podpirajo pri tem delu. Zahtevana poročila morajo soppodpisati, oziroma uradno potrditi tudi dotična županstva, ki so za njih pravilnost in točnost soodgovorna.

Poročila morajo biti predložena nepreklicno do dne 10. aprila 1920.

V Ljubljani, dne 14. februarja 1920.

Glavni poverjenik ministrstva za agrarno reformo v Sloveniji.

Razglati drugih uradov in oblastev.

Preds. 1268, 168—4/19—40.

260 8—1

Razpis.

Odda se mesto pisarniškega uradnika v X. ali pa XI. činovnem razredu pri okrajnem sodišču v Cerknici, oziroma pri drugem sodišču, kjer se tako mesto izprazni po prenehanju.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje naj se vložijo do dne

22. marca 1920.

pri predsedništvu deželnega sodišča v Ljubljani, in sicer jih morajo vložiti prosilci, ki so že v državni službi, po službeni poti.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo izkazati znanje slovenskega jezika v govoru in v pismu ter svoji prošnji priložiti rojstni in domovinski list, zadnje šolsko izpričevalo, uravnotežno izpričevalo, izpričevalo uradnega zdravnika, da so za zaproseno službo sposobni, izpričevalo o opravljenem prvem pisarniškem in zemljiškopravnem izpitu; končno morajo izkazati, da so izpolnili svojo aktivno vojaško dolžnost, ali pa da so je trajno oproščeni.

Vojaški certifikatisti se opozarjajo na predpis zakona z dne 19. aprila 1872., drž. zak. št. 60, in na ministrsko naredbo z dne 12. julija 1872., drž. zak. št. 98, vojni invalidi pa na naredbo celokupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918 št. 115 Ur. I. Invalidnost morajo izkazati z listino, ki so bili z njo spoznani za invalide. Za taki veljajo plačilno nakazilo za stalne prejemke, izdano bodisi po naših ali po bivših avstrijskih oblastvih, in izvid nadpregleda, izdan po predpisih naredbe poverjeništvu za narodno obrambo z dne 6. decembra 1919., št. 211 Ur. I.

Predsedništvo deželnega sodišča v Ljubljani,
dne 14. februarja 1920.

Cg I 18/20—3.

259

Oklio.

Zoper odsotnega Antona Linardiča, posestnika in trgovca v Trstu, via S. Nicolo št. 13, je podal pri deželnem sodišču v Ljubljani Anton Srebotnjak v Ljubljani po drju. Staretu, odvetniku v Ljubljani, tožbo zaradi 34.500 K.

V obrambo pravic toženčevih se postavlja za skrbnika gospod dr. Anton Švigelj, odvetnik v Ljubljani, ki ga bo zastopal, dokler se Anton

Linardič ne zglaš pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Odgovor na tožbo je vložiti do dne 8. marca 1920.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek I.,
dne 13. februarja 1920.

C 127/19—1.

234

Oklio.

Mariji Kavčičevi, posestnici na Mali Libonji, je vročiti v pravdni stvari Mihaela Kavčiča, stanovnika na Mali Libonji, zastopane po drju. Adamu Banu, odvetniku v Ormožu, tekoči zoper njo zaradi 970 K s pripadki, sklep z dne 7. februarja 1920., opr. št. C 127/19—1, s katerim se določa prvi narok na dan

23. februarja 1920.

ob desetih pri okrajnem sodišču v Ormožu v sobi št. 4.

Ker je bivališče Marije Kavčičeve neznan, se ji postavlja za skrbnika gospod Stefan Pernat, uradnik v Ormožu. Ta skrbnik jo bo zastopal na nje nevarnost in stroške, dokler se Marija Kavčič ali ne zglaš sama ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Ormožu, oddelek II.,
dne 7. februarja 1920.

Cb 10/20—1.

248

Oklio.

Ivanu Sadravcu in Mariji Sadravčevi je vročiti v pravdni stvari Marije Plavčeve, posestnice v Lopersicah, zastopane po drju. Adamu Banu, odvetniku v Ormožu, tekoči zoper njiju zaradi izbisa v zemljiški knjigi, sklep z dne 10. februarja 1920., opr. št. Cb 10/20—1, s katerim se določa prvi narok na dan

16. februarja 1920.

ob desetih pri okrajnem sodišču v Ormožu v sobi št. 4.

Ker je bivališče Ivana Sadravca in Marije Sadravčeve neznan, se jima postavlja za skrbnika gospod Stefan Pernat, uradnik v Ormožu. Ta skrbnik ju bo zastopal na njiju nevarnost in stroške, dokler se ali ne zglašita sama ali ne imenujeta pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Ormožu, oddelek II.,
dne 10. februarja 1920.

A 245/19—10.

185 3—2

Poklio neznanih dedičev.

Janez Prisljan, občinski ubožec, nestalnega bivališča, pristojen v Rečico v Savinski dolini, okraj gornjegrajski, je umrl dne 30. maja 1919. v javni bolnici v Mariboru, ne da bi bil zapustil poslednjo voljo.

Sodišču ni znano, ali je kaj dedičev. Za skrbnika zapuščini se postavlja gospod Ignacij Rup, posestnik v Gornjem gradu.

Kdor hoče kaj zapuščine zahtevati zase, mora to tekom enega leta od danes dalje naznaniti sodišču ter izkazati svojo dedinsko pravico. Po preteku tega roka se izroči zapuščina, kolikor izkažejo dediči svoje pravice, le-tim, kolikor bi se pa to ne zgodilo, pripade zapuščina državi.

Okrajno sodišče v Gornjem gradu, oddelek I.,
dne 24. januarja 1920.

St. 25.

232 3—3

Razglas.

Kavcija gospoda notarja drja. Konrada Stöcklingerja v Marenbergu.

Notarska zbornica v Celju pozivlje vse tiste, ki trdijo, da smejo po § 25., 1. odstavku, notarskega reda na podstavi svoje zakenite zastavne pravice terjati kaj plačila iz kavcije gospoda notarja drja. Konrada Stöcklingerja v Marenbergu, prej v Radečah pri Zidanem mostu, naj svoje zahteve v šestih mesecih naznanijo pri tej zbornici; sicer bi se po tem roku brez ozira na njih terjatve dovolila oprostitev in izdaja vrednosti, položenih za kavcijo.

Notarska zbornica v Celju,
dne 10. februarja 1920.

Tedensko poročilo državne posredovalnice za delo.

Pri vseh posredovalnicah državne posredovalnice za delo (v Ljubljani, Mariboru in Ptuj) je iskalo v tednu od dne 8. do dne 14. februarja 1920. dela 348 moških in 112 ženskih delovnih moči. Delodajalci pa so iskali 144 moških in 84 ženskih delovnih moči. Posredovanj se je izvršilo 149.

Promet od dne 1. januarja do dne 14. februarja 1920. izkazuje 3647 strank, in sicer 1254 delodajalcev in 2393 delojemalcev. Posredovanj se je izvršilo v tem času 800.

Dela iščejo: dinarji in dinarice (146), pisarniške moči (127), rudarji (122), peki, mlinarji, mesarji (113), služkinje in kuharice, poljski delavci in istotake delavke, trgovski sodniki in trgovske sotrudnice, vajenci raznih strok, slavnkarji, slavnkarice, ekonomski, oskrbniki itd.

V delo se sprejmejo: gozdni delavci, služkinje, kuharice, mizarji, blapci, dekletke, težaki, čevljarji, vajenci raznih strok, vinogradni delavci, pletarji, ključničarji, pisarniški uradniki itd.

Tedenski izkaz o zdravstvenem stanju mestne občine ljubljanske.

(Od dne 1. do dne 7. februarja 1920.)

Število novorojencev 25, mrtvorojencev 2, umrlih 37. Od umrlih je 24 domačinov in 13 tujcev. Umrli so: za jetiko 6 (med njimi 4 tujci), za pljučnico 2, za različnimi boleznimi 29. Med njimi je 13 tujcev in 20 oseb iz zavodov. Za infekcioznimi boleznimi so oboleli: za škrlatiko 1, za grižo 1 (vojak), za vrtico 2, za špansko hripo 43 (med njimi 1 tujec).

Mestni fizikat v Ljubljani,
dne 14. februarja 1920.

Razne objave.

St. 68/20. pp.

Poziv poljskim državljanom.

Poljski vicekonzulat v Ljubljani pozivlje vse poljske državljane, ki stanujejo v področju deželne vlade v Ljubljani, naj se do dne 1. marca 1920. pismeno ali osebno zglaš pri omenjenem vicekonzulatu v Ljubljani, hotel „Union“, soba št. 2. V zglasilnici naj navedejo: 1.) ime in priimek, 2.) kraj in čas rojstva, 3.) veroizpoved, 4.) poklic, 5.) stalno bivališče, 6.) stan in 7.) listine, ki dokazujejo pripadnost k poljski državi.

Državljanom, ki se zglaš, izda vicekonzulat na zahtevo proti vplačilu predpisane vsote potrdilo, da so vpisani v register poljskih državljanov.

Interesirane stranke se opozarjajo na to, da bo poljski vicekonzulat jemal v svoje varstvo in v pravno obrambo samo one, ki zadoste temu pozivu.

Poljski vicekonzulat v Ljubljani,
dne 14. februarja 1920.

Razglas družbe južne železnice.

Potniška in prtljažna tarifa, del II.

Tarifna izprememba, veljavna za južnoželeznične proge v kraljestvu Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Z odobritvijo ministrstva št. 1501/III Kms. se uveljavljajo z dnem 1. marca 1920. v potniški in prtljažni tarifi, del II., družbe južne železnice, in sicer za vse proge v kraljestvu Srbov, Hrvatov in Slovencev te-le izpremembe:

V občin določbah na strani 6., v točki 3, in doplačilnih določbah na strani 6., v točki 2., je razdalja od 30 kilometrov izpremenjena na 50 kilometrov. V vozarskih tablicah, veljavnih izza dne 16. novembra 1919., je najmanjša pristojbina za brze vlake od pristojbine za 30 kilometrov izpremenjena na pristojbino za 50 kilometrov.

V Ljubljani, dne 14. februarja 1920.;
št. 728—III—20.

254